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ATA 1962 DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022  

REALIZADA EM 31 DE JANEIRO DE 2022. 
 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de janeiro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 17h30min (dezessete 
horas e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de quórum 
regulamentar, o Sr. Presidente Genival Coutinho Sobrinho declarou aberta a 4ª (quarta) Sessão 
Ordinária do 1° (primeiro) Período Legislativo do corrente exercício que contou com a presença de 14 
(cartorze) vereadores (as), sendo: Adriano Gonçalves Dimas, Argintino Tomaz Filho, Érico Batista Lima, 
Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco Helder Lima Castelo, Fúlvio Emerson Gonçalves 
Cavalcante, Genival Coutinho Sobrinho, João Evonilson Alexandrino de Sousa, Luis Alves Neto, Luiz 
André Bezerra Campos, Luis Tomaz Dino, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, Raimundo Nonato Olanda 
e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho. Justificou a ausência o vereador Francisco da Costa 
Feitosa. Dando início aos trabalhos da sessão, o Sr. Presidente Genival Coutinho Sobrinho indagou aos 
Srs. Vereadores (as) se dispensavam a leitura da ata da sessão anterior, tendo em vista ter sido 
encaminhada em tempo aos e-mails dos mesmos. Logo após, a referida ata foi colocada para 
deliberação do Plenário, tendo sido aprovada sem restrição. Em seguida, o Sr. Presidente passou a 
palavra ao 2° Secretário, Vereador Érico Batista Lima, para fazer a leitura das matérias constantes no 
Pequeno Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofícios Recebidos - 
n°. 08 a 40/2022 - Poder Executivo em resposta às Indicações dos parlamentares desta Casa. Ofício N°. 
12/2022 da Supermata em resposta ao Requerimento n°. 05/2022 sobre o Plano Regional de Gestão 
Integrada dos Resíduos Sólidos do Sertão dos Inhamuns. Indicações n°s. 62 a 84/2022. GRANDE 
EXPEDIENTE: Projeto de Emenda à Lei Orgânica - n°. 0001/2022 - Poder Executivo - Revoga o Art. 42 
da Lei Orgânica do Município de Tauá-Ceará e dá outras providências. Proposta de Emenda - n°. 
0001/2022 - Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Emenda Modificativa e Aditiva ao Projeto de Lei 
n° 04/2022 que dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação do sistema 
de água residencial, comercial ou industrial e dá outras providências.Projeto de Resolução - n°. 
0001/2022 - Adriano Gonçalves Dimas - Concede a Sra. Maria José Dimas a “Medalha do Mérito 
Legislativo, Prefeito Antonio Jataí Sobrinho” e adota outras providências. Projeto de Lei - Legislativo - 
Nº 0007/2022 - Luiz André Bezerra Campos - Determina a obrigatoriedade de afixação de placa 
informativa em obra pública paralisada no Município de Tauá/CE, contendo a exposição dos motivos 
de sua interrupção, com dados do órgão responsável e dá outras providências. Projeto de Decreto 
Legislativo - n°. 0001/2022 - Adriano Gonçalves Dimas - Concede Título de Cidadania Tauaense a Sra. 
Marineide Magalhães de Oliveira e adota outras providências. Requerimento - para o Executivo - n°. 
0007/2022 - Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Tauá, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício ao Poder Executivo, através da secretaria 
competente, esclarecer se existe estoque no setor responsável e qual a cota anual de urnas funerárias 
disponibilizadas para os munícipes que não possuem condições financeiras para arcar com despesas 
funerárias, bem como questiona como é realizado este atendimento gratuito à população mais 
carente, em vulnerabilidade social, se tem empresa que presta este serviço, como é feita a triagem das 
famílias, por fim, requer a lista das famílias contempladas com a gratuidade no exercício de 2021. 
Requerimento - para o Executivo - n°. 0008/2022 - Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Requer da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, após ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria da Educação, esclarecer as motivações e os critérios 
técnicos das novas contratações já efetuadas no exercício de 2022, consequentemente, detalhar 
quantitativo e em quais funções foram ou serão lotadas. Também deverá explicar as indagações retro 
em relação ao planejamento das contratações futuras no corrente ano. Requerimento - para o 
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Executivo - n°. 0009/2022 - Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Solicita do Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria competente, esclarecimentos e o envio do processo administrativo, 
com justificação suficiente acerca da dispensa ou inexigibilidade de licitação, que resultou na lavratura 
do Termo de Colaboração n° 01.12.001/2021 com o Instituto Excelência de Gestão e 
Operacionalização/IE, onde o município aplicará o montante de R$ 31.139.312,55 (trinta e um milhões 
e cento e trinta e nove mil e trezentos e doze reais e cinquenta e cinco centavos). Moções n°s. 86 a 101 
e 103/2022. Dando início à sessão, o Sr. Presidente fez agradecimentos ao Secretário de Saúde, Sr. Glay 
Jones, por ter disponibilizado uma equipe para fazer a sanitização nesta Casa Legislativa em combate 
à Covid-19, e ao Sr. Cidisney Rodrigues que acompanhou todo o trabalho. USO DA TRIBUNA: 1) Fez 
uso da tribuna o vereador Raimundo Nonato Olanda que tratou de um assunto que fazia parte da sua 
demanda, quando foi para campo difundir seu nome perante à sociedade. Disse que um dos pontos 
que defenderia seria a criação da "Bolsa Universitária”. Acrescentou que acompanha algumas regiões 
e municípios vizinhos e que Tauá ainda não tem esse programa. Reportou-se ter tratado deste assunto 
na sessão anterior e que, em conversa com o Deputado Audic Mota, obteve a perspectiva do envio de 
emendas para essa demanda. Salientou sua satisfação, pois essa semana foi publicado e reconhecido 
no estado do Ceará uma emenda do deputado Audic Mota, no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil 
reais), para que motive o Município a criar esse programa. Disse que era um valor significativo para a 
criação desse programa na secretaria de educação e que a bancada municipal do PP agradece 
imensamente ao Deputado Audic Mota por disponibilizar essa emenda. Falou que espera o pronto 
atendimento da gestão municipal em receber essa emenda e preparar o projeto para apresentar à 
sociedade. Reportou-se à perda da emenda do Deputado Audic Mota no ano passado, no valor de R$ 
200.000,00 (duzentos mil reais), destinada à construção da cobertura da feira livre. Em aparte, o 
vereador Marco Aurélio disse que isso ocorreu no ano atrasado. Com a palavra, o vereador Raimundo 
Olanda comentou da quantidade de recursos que estava sendo gasto por mês com tendas alugadas, 
porque se fosse um município que buscasse objetivamente zelar pelo recurso público, não podia ter a 
façanha de estar perdendo recursos dessa natureza. O parlamentar disse que olhava nos olhos dos 
universitários que estavam assistindo pelas redes sociais e disse “chegou a sua vez”, que eles cobrem 
das entidades de representações que são muito acomodadas. Ressaltou que em outros governos, e 
por duas ocasiões que mudou de prefeito, havia auditórios lotados de representações da sociedade, 
que hoje não se vê mais. Na sequencia, o parlamentar falou sobre um cinema que estava sendo 
construído pelo Governo do Estado, com o projeto reformulado na gestão do Dr. Carlos Windson, 
assinado por ele, o qual teve a participação de outras pessoas. Acrescentou que o parque de exposições 
que estava para ser construído, projeto reformulado na gestão do então prefeito Dr. Carlos Windson e 
já tinha até denominação aprovada na Assembleia, que levava o nome do pai do vereador Alaor Mota. 
Destacou que tais projetos fossem reconhecidos até para motivar outros deputados que são votados 
no Município. Ressaltou que outras emendas virão e que o Município elaborasse projetos para 
viabilizar mais recursos. Comentou, ainda, que alguns recursos não dependia somente de emenda 
parlamentar. Exemplificou que no Ministério do Meio Ambiente havia recursos sobrando na área de 
cooperativismo, mas que o Município de Tauá  participava porque não tem projetos. Em aparte, o 
vereador Marco Aurélio disse que queria apenas fazer uma correção na fala do parlamentar, porque o 
recurso que foi perdido não foi no ano anterior de 2021 (dois mil e vinte e um), mas foi no ano de 2020 
(dois mil e vinte). Falou que estava observando que esta Casa, neste ano, vai ter muito mais uma 
conotação política nas decisões e nos comentários do que político-administrativo. Reportou-se que na 
semana passada não feriu nenhum deputado, houve uma distorção na sua fala como se o mesmo fosse 
contra os deputados e que isso não era do seu feitio falar por tabela, apenas reforçou que os nobres 
parlamentares não somente cobrassem do Executivo, mas que procurassem ajudar o Município 
fazendo emendas e trazendo recursos. Acrescentou que se existem recursos é porque existem os 
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projetos. Destacou que essa administração da Dra. Patrícia vai ser a maior que já existiu em Tauá, 
incluindo as anteriores dela. Em aparte, o vereador Fúlvio Gonçalves agradeceu a oportunidade, 
tentando agregar sua fala com o depoimento nesta tribuna. Primeiro fez votos de parabéns duplo para 
o vereador que usa da tribuna, bem como para o deputado Audic Mota. Disse que via a emenda como 
um incentivo de forma muito importante. Relatou apenas o que enfrentou nas eleições, em que ouviu 
vários estudantes e adolescentes e aquele sonho embutido de fazer um curso universitário, no entanto, 
filhos de pessoas carentes, que realmente não podem pagar a mensalidade de uma faculdade. O 
parlamentar disse que tinha certeza que essa emenda agregará, juntamente com verbas que já tem 
nos cofres públicos da educação, para serem destinados a esse tipo de projeto. Ressaltou que fez essa 
fala de incentivo aos jovens, principalmente àqueles que possuem o desejo de fazer um curso 
universitário, que agora uma luz se aproxima desse sonho. Falou que viu uma máxima durante o ano 
de 2021 (dois mil vinte e um) quando passava pelas ruas, onde dizia o seguinte: o município, em 
especial a Secretaria de Educação, é rico, enquanto os estudantes são pobres; e destacou que era 
preciso reverter isso ou pelo menos equilibrar para que esses estudantes continue a sonhar, a lutar e 
a cobrar de seus representantes. Com retorno da palavra, o vereador Raimundo Olanda disse que o 
grupo que está no comando hoje, está há trinta anos no poder desde a eleição do Dr. João da Luz, em 
noventa e seis, quando o cassaram com ajuda da Câmara, com a base do grupo que o vereador Marco 
Aurélio pertence, liderado pelo ex-vice-governador Domingos Filho. Acrescentou que na eleição de 
2016 (dois mil e dezesseis), um ano e meio depois, cassou o prefeito com o mesmo grupo que cassou 
o ex-prefeito Dr. João da Luz. Falou que o prefeito que teve a façanha de voltar o dinheiro do recurso 
da cobertura da feira livre pertence ao grupo do vereador Marco Aurélio. Acrescentou que, para 
qualquer hipótese, o grupo que está no Município há trinta anos no poder, porque os outros que 
ganharam a eleição pela via democrática foram cassados imediatamente, então não tem como cobrar 
de outros porque nem vereadores tinham. Em aparte, o vereador Helder Castelo afirmou que o então 
prefeito Dr. João da Luz não foi cassado pela Câmara, pois o mesmo era vereador naquela época, que 
realmente teve um problema com o então gestor Dr. João da Luz, mas que a Câmara não chegou a 
cassá-lo, ele foi afastado por um período e depois retornou para cumprir o restante de seu mandato. 
Em aparte, o vereador Marco Aurélio disse que o Município de Tauá só teve um prefeito cassado, que 
foi o Prefeito Carlos Windson. Reportou-se que quando da votação do processo, não tinha acordo 
nenhum com o vice-prefeito Fred Rêgo. Acrescentou que o processo se elasteceu por uma determinada 
situação que não se tinha outra alternativa para a Câmara a não ser cassá-lo. Falou que foi dado apoio 
administrativo ao Prefeito Fred Rêgo na tentativa de ajudá-lo, para que ele pudesse fazer uma boa 
gestão pelo bem de Tauá, porque compromisso político não tinha, inclusive foi dito isso em todos os 
lugares, inclusive através da imprensa. Falou que a prova era tanto, que terminou o mandato, o Fred 
sendo candidato e nosso grupo com outro e que não existe aresta com o mesmo, inclusive antes de 
sair, ajudou para que convênios fossem assinados pelo bem de Tauá. Disse que é inconteste no estado 
do Ceará que uma das melhores administrações, premiada por diversas vezes, foi a da Dra. Patrícia 
Aguiar e será novamente. Com o retorno da palavra, o vereador Raimundo Olanda disse que quem 
tinha o bônus tinha que aguentar o ônus. Falou que Tauá foi muito prejudicado por algumas situações. 
Por fim, comentou sobre a demanda dos professores que estão buscando as comissões e querendo 
pedir transparência da prefeitura para conversar porque estão se sentindo excluídos do processo. 2) 
Fez uso da tribuna o vereador Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante que inicialmente cumprimentou 
a todos os colegas vereadores, servidores da Casa, a imprensa presente, o público que se encontra no 
auditório, estendendo à população. Em seguida, justificou sua ausência, bem como sua presença no 
dia de hoje nesta Casa porque sua esposa testou positivo para Covid e com toda a convivência com ela 
e sintomático depois de três dias fez o exame e deu negativo, mesmo assim resolveu não vir por conta 
do contato e da positividade da esposa. O parlamentar acrescentou que fez um segundo exame e 
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também deu negativo, que fez para Influenza A e influenza B e também deram negativos, mas 
clinicamente foi diagnosticado com Covid pelo médico que o acompanhou, então, cumpriu o 
isolamento no prazo recomendado, que se encerrou sábado à noite e, por isso, da autorização da sua 
presença hoje nesta Casa. Falou que acompanhou a sessão do dia 24 (vinte e quatro) pelas redes sociais 
e parabenizou o vereador Raimundo Olanda pela indicação das ensiladeiras na modalidade de trator. 
Disse que, naquele mesmo ato, também fez essa indicação, no entanto, havia sido mais modesto se 
referindo às ensiladeiras normais e observando o depoimento do vereador e comparando com o que 
foi feito no ano de 2020 (dois mil e vinte) na mesma forma, de indicação de ensiladeiras, fez isso a 
tempo de o Município se preparar para direcionar o benefício para os agricultores neste ano, estando 
em janeiro e a partir de maio e junho, começa esse procedimento de ensiladeira, então reforçava a 
indicação do vereador Raimundo Olanda a sua indicação e pediu ao Município total atenção. Na 
sequencia, falou também sobre indicações feitas na sessão passada, começando pela indicação n°. 
53/2022 de reconstrução do muro do cemitério da Vila de Santa Teresa, que caiu e que precisa de 
atitudes emergenciais para aquela reconstrução, não só para conservar o espaço público, para 
preservar o local, mas evitar ações de terceiros, contrários àquele equipamento, porque um portão 
com cadeado, ainda assim, vândalos entram, quanto mais sem uma determinada parede. Logo após, o 
parlamentar falou da indicação n° 54/2022 sobre a reforma da praça pública, da vila de Santa Tereza, 
que é um espaço de lazer tímido, sem maiores cuidados e que precisa de um incremento, de uma 
revitalização, além de conservação, porque é um cartão postal da Vila, a qual pode ser uma fonte 
geradora de empregos, por exemplo, com a criação de box naquele equipamento e, com isso, os 
permissionários poderão utilizá-la e fazer um incremento na sua renda. Pediu ao Executivo atenção a 
essas duas indicações para que esses benefícios cheguem até a Vila de Santa Tereza. Logo após, o 
parlamentar falou sobre as indicações desta sessão, iniciando com a indicação n°. 75/2022 sobre banco 
de ração, medicamentos e acessórios para animais de famílias carentes, as quais muitas vezes não tem 
nem o que comer, quanto mais alimentar seus animais. Falou que em 2021 (dois mil e vinte) fez 
requerimento n°. 143/2021 pedindo o cumprimento da Lei Municipal n°. 2206/2015 que garante de 
forma gratuita e acessível a esterilização cirúrgica, e  incrementou esse segmento com um projeto de 
lei que possa contribuir com o banco de rações, medicamentos e acessórios para que esses animais 
sejam beneficiados, não sejam abandonados e que não haja, com isso, o aumento da população desses 
animais. Ressaltou que seria até uma forma de economizar nas esterilizações. Dando sequencia, o 
vereador disse que a principal vinda à tribuna era em decorrência das indicações n°s. 76 e 77/2022. 
Começou pela indicação n° 77/2022 que trata da revisão geral de vencimento dos servidores públicos, 
artigo 37, inciso 10, é uma medida impositiva e não depende da discricionariedade do gestor e em tese 
não corresponde ao aumento de vencimentos, tão somente correção inflacionária. Argumentou que o 
custo de vida aumentou através da inflação, então o direito constitucional desses servidores é de terem 
anualmente a revisão dos seus vencimentos. Disse que era justo e uma medida legal, sendo que o 
Município precisava imediatamente implantar essa revisão e cumprir o que está na Constituição 
Federal. Depois, o vereador falou sobre a indicação n° 76/2022, reportando-se à oferta do piso nacional 
pela União com reajuste de 33,34% (trinta e três vírgula trinta e quatro por cento), comentando que 
algumas prefeituras haviam se manifestado sobre o assunto, como Juazeiro do Norte e Fortaleza. 
Destacou que esperava que o Município de Tauá começasse a conversar com todas as categorias, 
algumas delas com salários defasados há mais de oito anos, pois o haviam relatado defasagem de mais 
de 63% (sessenta e três por cento). Comentou que essa indicação poderia até não ser impositiva 
constitucionalmente, mas que existia algo que era impositivo: o sentar, o conversar, o dialogar em cada 
uma das categorias, verificar as defasagens e chamar a responsabilidade para si e fazer a 
implementação desses reajustes. Falou que a inserção desse reajuste deve ser retroativa até a data do 
último reajuste, inclusive já pensando relativo à 2022 (a dois mil vinte e dois), para se chegar a um 
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denominador que possa atender categorias e o próprio município de Tauá. Em aparte, o vereador 
Raimundo Olanda disse que o assunto era muito pertinente e que na última semana recebeu inúmeras 
mensagens em suas redes sociais em relação ao abono, porque o servidores estavam se sentindo 
prejudicados em relação ao valor do abono, que segundo eles, o valor não era justo em cima daquilo 
que o município recebeu no ano de 2021 (dois mil e vinte e um). Comentou que grande parte dos 
servidores não se sente mais representados pela Apeoc e acrescentou que uma comissão de 
professores viria à Câmara na próxima sessão, para expor o pensamento da categoria sobre o reajuste 
salarial e outras demandas em relação às perdas salariais dos últimos anos, bem como o plano de 
cargos e carreiras. Com retorno da palavra, o vereador Fúlvio Gonçalves comentou que havia feito 
requerimento sobre o abono salarial, pedindo esclarecimentos de como o Executivo havia chegado ao 
valor que foi posto em um decreto a título de rateio e lembrou que a matéria foi rejeitada e que os 
professores ficaram sem justificativa. Acrescentou que foi abordado pelos professores e que, enquanto 
contador, verificou os balancetes e que neles, embora não possa chegar a uma efetividade 100%, mas 
que tinha 90% de que foi apurado quase dois milhões e meio, quase o dobro do que foi rateado. 
Acrescentou que, comparativamente com outros municípios vizinhos e mais distantes, o que foi pago 
em Tauá foi bem abaixo. Disse que o queria das indicações era que os servidores não ficassem mais um 
ano sem revisão e sem reajuste. Em aparte, o vereador Luiz André disse que o servidor público era o 
bem maior que o Poder Executivo tinha e precisava ser valorizado, sendo que a única forma, a maneira 
mais justa de valorizar o servidor, era revisando seus vencimentos anualmente e criando o Plano de 
Cargos e Carreiras para aqueles servidores efetivos de algumas categorias. Com retorno da palavra e 
finalizando, o vereador Fúlvio Gonçalves solicitou que o Executivo observe essas indicações, faça o 
diálogo e, principalmente, a efetividade desses benefícios para todas as categorias. 3) Fez uso da 
tribuna o vereador Felipe Veloso Soares Viana de Abreu que inicialmente cumprimentou a todos. Em 
seguida, disse que havia sido procurado por alguns moradores do bairro Cidade Leste e solicitou um 
pouco de atenção à Secretaria de Infraestrutura para que pudesse dar uma caprichada no bairro Cidade 
Leste, porque o matagal estava tomando de conta. Em seguida, falou sobre  a reconstrução de 
passagens molhadas, dizendo que muita coisa já foi feita, mas que a quadra invernosa ainda será 
bastante intensa e, portanto, é necessário uma política de prevenção. Na sequencia, o parlamentar 
disse que o vereador Marco Aurélio foi muito feliz quando tocou na questão de gestão. Reportou-se 
da grandeza do Prefeito Fred Rêgo em ter contribuído na assinatura de todos os convênios, 
independente de questões políticas. Destacou que seu grupo político, até o presente momento, era o 
que pensava realmente em desenvolver e crescer a Cidade. Comentou que, com o passar do tempo, 
acontece o desgaste natural, às vezes um problema de um servidor, um péssimo atendimento às vezes 
na unidade de saúde, que de certa forma acaba refletindo na gestão, mas que ninguém era perfeito. 
Reforçou as palavras do vereador Marco Aurélio dizendo que estavam diante da maior gestão que 
poderia acontecer no Município, maior do que todas as outras que a Dra. Patrícia fez e fez menção à 
vice-prefeita, Dra. Fátima Veloso, dizendo que a mesma vinha fazendo um grande trabalho juntamente 
com a Dra. Patrícia. Disse que deveria se discutir algumas situações que estavam acontecendo na 
Cidade para que a Casa pudesse levar soluções, levar alternativas, trazer novas ideias. Em aparte, o 
vereador Luis Tomaz comentou que em 2017 (dois mil e dezessete) não foi negociado por que não 
tinha dinheiro para pagar os professores, foi um dos motivos a ser criada a comissão parlamentar de 
inquérito e outro motivo para a criação da comissão foi a perda de recursos da rodoviária e outros 
mais. Acrescentou que se tirasse o que foi feito por esse grupo e deixasse só o que foi feito pelos outros 
grupos, Tauá ficaria com muita pouca coisa. Com o retorno da palavra e finalizando, o vereador Felipe 
Viana reforçou as palavras do vereador Luis Tomaz. ORDEM DO DIA: Proposta de Emenda - n°. 
0001/2022 - Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Emenda Modificativa e Aditiva ao Projeto de Lei 
n° 04/2022 que dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação do sistema 
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de água residencial, comercial ou industrial e dá outras providências. Em discussão: retirado pelo 
autor da matéria. Projeto de Lei - Legislativo - n°. 0004/2022 - Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante 
- Dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação do sistema de água 
residencial, comercial ou industrial e dá outras providências. Em discussão: retirado pelo autor da 
matéria. Proposta de Emenda - n°. 0002/2022 - Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Emenda 
Modificativa e Aditiva ao Projeto de Lei n° 05/2022 que autoriza o Poder Executivo a instituir o 
Programa Municipal de Incentivo e Apoio aos Pequenos Produtores Rurais e Agricultura Familiar no 
Município de Tauá e dá outras providências. Em votação: rejeitada por 08 votos a favor (Luis Tomaz, 
Felipe Viana, Helder Castelo, Érico Lima, Luis Alves, Adriano Dimas, João Evonilson e Marco Aurélio) x 
04 contra (Fúlvio Gonçalves, Raimundo Olanda, Argintino Filho e Luiz André). Registra-se a ausência do 
vereador Ronaldo Filho no momento da votação da referida matéria. Projeto de Lei - Legislativo - nº 
0005/2022 - Luiz André Bezerra Campos - Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa Municipal 
de Incentivo e Apoio aos Pequenos Produtores Rurais e Agricultura Familiar no Município de Tauá - 
CE e adota outras providências. Em votação: rejeitado por 08 votos a favor (Luis Tomaz, Felipe Viana, 
Helder Castelo, Érico Lima, Luis Alves, Adriano Dimas, João Evonilson e Marco Aurélio) x 04 contra 
(Fúlvio Gonçalves, Raimundo Olanda, Argintino Filho e Luiz André). Registra-se a ausência do vereador 
Ronaldo Filho no momento da votação da referida matéria. Requerimento - para o Executivo - n°. 
0007/2022 - Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Tauá, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício ao Poder Executivo, através da 
secretaria competente, esclarecer se existe estoque no setor responsável e qual a cota anual de 
urnas funerárias disponibilizadas para os munícipes que não possuem condições financeiras para 
arcar com despesas funerárias, bem como questiona como é realizado este atendimento gratuito à 
população mais carente, em vulnerabilidade social, se tem empresa que presta este serviço, como é 
feita a triagem das famílias, por fim, requer a lista das famílias contempladas com a gratuidade no 
exercício de 2021. Em votação: aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento - para o 
Executivo - n° 0008/2022 - Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Requer da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Tauá, após ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria da Educação, esclarecer as motivações e os critérios técnicos das novas 
contratações já efetuadas no exercício de 2022, consequentemente, detalhar quantitativo e em 
quais funções foram ou serão lotadas. Também deverá explicar as indagações retro em relação ao 
planejamento das contratações futuras no corrente ano. Em votação: aprovado por unanimidade dos 
presentes. Requerimento - para o Executivo - Nº 0009/2022 - Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante 
- Solicita do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, esclarecimentos e o envio 
do processo administrativo, com justificação suficiente acerca da dispensa ou inexigibilidade de 
licitação, que resultou na lavratura do Termo de Colaboração n° 01.12.001/2021 com o Instituto 
Excelência de Gestão e Operacionalização/IE, onde o município aplicará o montante de R$ 
31.139.312,55 (trinta e um milhões e cento e trinta e nove mil e trezentos e doze reais e cinquenta e 
cinco centavos). Em votação: aprovado por unanimidade dos presentes.Moções n°s. 86 a 103/2022: 
aprovadas por unanimidade dos presentes. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Não havendo mais nada a tratar, 
o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, determinando antes a lavratura da presente 
ata. Eu, Érico Batista Lima, 2° Secretário, providenciei e subscrevo-a na forma regimental, juntamente 
com o Presidente da Mesa Diretora e um funcionário desta Casa Legislativa.  
 
 
 

                      Érico Batista Lima                      Cristina Oliveira Pereira 
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  2° Secretário            Funcionária  
 
 

Genival Coutinho Sobrinho 

Presidente da CMT 


